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	Versie
	Datum
	Gewijzigde hoofdstukken, beknopte inhoud
	Geldig per
datum

	1.0 
	01-01-2024
	Opnieuw opgezet naar aanleiding van de inkoopprocedure.
	01-01-2024

	1.1 
	05-07-2024
	De reikwijdte van de activiteiten van de productcode 49C01 Huisverbod is verbreed naar het (mogelijk) opleggen van een huisverbod. 
De inzet van het CIT valt onder deze code, onafhankelijk van het feit of dit nu wel of niet tot een formeel door de burgemeester opgelegd  huisverbod heeft geleid.

	01-01-2024






Beschrijving van de producten

Productcode: 49384
Productnaam: Crisis: 24/7 Bereikbaarheid en beschikbaarheid


Productomschrijving

De crisisdienst is 24 uur per dag 7 dagen per week (inclusief zon- en feestdagen) via één vast telefoonnummer bereikbaar en beschikbaar voor vragen (consult en advies) en om crisismeldingen te ontvangen en te beoordelen. Het CIT beoordeelt multidisciplinair of sprake is van een crisis. Wanneer geconcludeerd wordt dat een melding niet voldoet aan de criteria van een crisis, denkt het CIT mee aan een bij de situatie passende oplossing. Indien de crisisdienst op basis van de definitie en criteria, zoals opgenomen in het actuele regionale Samenwerkingsprotocol Jeugd Haaglanden – Crisis Interventie Team (zie Bijlage V van de Overeenkomst), beoordeelt dat er sprake is van een crisis, dan voert zij een crisisinterventie uit.

Voor crisismeldingen van cliënten die in zorg zijn bij een specialistische jeugdhulpaanbieder geldt, binnen en buiten kantoortijden, dat het CIT niet zelf op interventie gaat, maar dat zij de melding doorgeleidt naar de hoogspecialistische jeugdhulpaanbieder. Deze aanbieder is zelf verantwoordelijk voor het uitvoeren van de interventie.
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Productcode: 49B03 
Productnaam: Crisisinterventie

Productomschrijving

Een Crisissituatie in een gezin vraagt om een snelle en flexibele interventie op locatie. Indien sprake is van een crisissituatie van een jeugdige en de jeugdige niet al in zorg is, dan voert het CIT een crisisinterventie uit. Een crisisinterventie kenmerkt zich doordat het CIT direct in actie komt en indien noodzakelijk binnen 2 uur op de plek van de crisis aanwezig is. Het CIT zet de benodigde instrumenten in om de crisissituatie zo spoedig mogelijk te beëindigen. 

De crisisinterventie is erop gericht de directe veiligheid van kinderen en jongeren te realiseren. Dit betekent dat het crisisinterventieteam tijdens een crisisinterventie een veiligheidstaxatie uitvoert en waar nodig zorgt voor een tijdelijk ‘noodverband’. Dat noodverband heeft twee doelen:

1. Er komt directe controle op het geweld, bedreiging en gevaar (dit wordt gestopt).
2. Er worden maatregelen getroffen om de slachtoffers te beschermen.

Indien een psychiatrische beoordeling van een jeugdige of diens ouder(s) noodzakelijk is, wordt samengewerkt met de GGz-crisisidienst. Indien noodzakelijk wordt ambulante crisishulp, residentiële crisisopvang of crisispleegzorg ingezet.
Bij de uitvoering van een crisisinterventie wordt gekeken welke expertise noodzakelijk is om een goede taxatie uit te kunnen voeren. Indien sprake is van een jeugdige of ouder(s) met een (vermoeden van) een verstandelijke beperking, dan zet de crisisdienst LVB-expertise in. Indien sprake is van een (vermoeden van) GGz-problematiek, wordt GGz-expertise ingezet.








Productcode: 49C01 
Productnaam: Huisverbod

Productomschrijving
Het huisverbod houdt conform de Wet tijdelijk huisverbod (Wth) in dat een pleger van huiselijk geweld in beginsel tien dagen zijn of haar woning niet meer in mag en in die periode ook geen contact mag opnemen met de partner of de kinderen. De maatregel biedt de mogelijkheid om in een noodsituatie te voorzien in een afkoelingsperiode waarbinnen de nodige hulpverlening op gang kan worden gebracht en escalatie kan worden voorkomen. Het Huisverbod kan ook worden opgelegd bij kindermishandeling of een ernstig vermoeden daarvan. Het Huisverbod wordt in de vorm van een beschikking uitgereikt door de burgemeester of door de politie indien zij daartoe wordt gemandateerd.
Bij de uitvoering van de Wet Tijdelijk Huisverbod werkt de Crisisdienst samen met de politie, maatschappelijk werk, de volwassenenreclassering en Veilig Thuis. De Crisisdienst draagt bij aan de risicoanalyse en de eerste opvang van kinderen voorafgaand aan het (mogelijk) opleggen van het huisverbod of heeft de rol om na het huisverbod de analyse te doen van de ontwikkeling van de kinderen. De inzet van de Crisisdienst in het kader van de risicoanalyse en de eerste opvang van de kinderen valt eveneens onder deze productomschrijving, indien uiteindelijk besloten wordt om geen huisverbod op te leggen.   
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