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bedrijfseconomisch analist 
met  focus op  tarievenontwikkeling & benchmarking
voor minimaal 32 uur per week
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Ben jij een gedreven en analytisch sterke bedrijfseconomisch analist met affiniteit voor jeugdhulp? Wil je een bijdrage leveren aan de financiële sturing en verantwoording binnen een dynamische en maatschappelijk betrokken organisatie? Dan zijn wij op zoek naar jou!



Over het Servicebureau Jeugdhulp Haaglanden
Het Servicebureau Jeugdhulp Haaglanden (SbJH) ondersteunt negen gemeenten in de regio Haaglanden bij de inkoop, het contractbeheer en de monitoring van jeugdhulp. De negen gemeenten zijn Den Haag, Rijswijk, Wassenaar, Zoetermeer, Pijnacker-Nootdorp, Westland, Delft, Leidschendam-Voorburg en Midden Delfland. Wij zorgen voor een efficiënte en effectieve uitvoering van jeugdhulpverlening, waarbij de kwaliteit en beschikbaarheid van zorg voor jongeren en gezinnen centraal staan.

Jouw rol als bedrijfseconomisch analist
In de regio Haaglanden worden de tarieven voor jeugdhulp jaarlijks vastgesteld en gepubliceerd door het Servicebureau Jeugdhulp Haaglanden (SbJH). Deze tarieven gelden voor de negen aangesloten gemeenten en de gecontracteerde zorgaanbieders.

Omdat we per 2027 overgaan op een nieuw systeem van inkoop en contractering, moeten de jeugdhulptarieven worden doorontwikkeld. Als analist ligt jouw focus bij deze uitdagende en specialistische opdracht.

Het doel is te komen tot passende tarieven, met inzicht in de elementen waaruit de tarieven zijn opgebouwd. Je onderzoekt de meest doelmatige praktijken en bevordert dat die de standaard worden, om aldus kostenbesparingen te realiseren.
Naast deze specialistische opdracht, lever je een bijdrage aan financiële analyses, rapportages en advisering aan het management van het Servicebureau en aan de gemeenten. Met elkaar waarborgen we de financiële transparantie en de optimalisatie van processen.

Wat ga je doen?
· Je onderzoekt tarieven op basis waarvan zeker gesteld wordt dat de aanbieders een reële prijs ontvangen voor de afgesproken inzet.
· Je berekent wat de financiële impact per deelnemende gemeente is, indien deze tarieven worden vastgesteld.
· Je komt, vanuit inzicht in de tarieven, tot benchmarking per kostprijselement. Deze is gericht op standaardisatie van de meest doelmatige praktijken en daarmee het realiseren van kostenbesparingen.
· Je doet dit alles in dialoog met aanbieders en gemeenten, waarbij je ook zorgdraagt voor een constructieve gedachtenwisseling. De regio Haaglanden kent hiervoor de zogenaamde Ontwikkeltafels.

Daarnaast voer je ondersteunende werkzaamheden uit ten behoeve van
· financiële rapportages en dashboards
· advies aan het management over financiële en bedrijfseconomische vraagstukken
· bewaking van de begroting en signalering van financiële risico’s
· optimalisatie van administratieve processen en interne controles
· ontwikkeling en implementatie van financieel beleid
· de samenwerking met gemeenten, zorgaanbieders en interne collega’s voor een efficiënte financiële sturing
· de facilitering van het betalingsproces rond de ingekochte zorg

Wat breng jij mee?
· Een afgeronde HBO- of WO-opleiding in bedrijfseconomie of een vergelijkbare richting.
· Minimaal drie jaar relevante werkervaring, bij voorkeur in een publieke of zorggerelateerde organisatie.
· Sterke analytische vaardigheden en een proactieve houding.
· Ervaring met financiële systemen en data-analyse.
· Kennis van gemeentelijke financiering en/of jeugdhulp is een pre.
· Goede communicatieve vaardigheden en een verbindende instelling.

Wat bieden wij?
· Een uitdagende en betekenisvolle functie binnen een maatschappelijk relevante organisatie.
· Een salaris conform de cao gemeenten, FSK 11/12 (afhankelijk van ervaring; min. € 4.349 en maximaal € 6.999 bruto per maand op fulltime basis) exclusief 17,05% Individueel Keuze Budget.
· Flexibele werktijden en mogelijkheid tot hybride werken.
· Een collegiale en gedreven werkomgeving met ruimte voor persoonlijke ontwikkeling.

Ben jij de bedrijfseconomisch analist die wij zoeken? Solliciteer dan direct en draag bij aan een efficiënte en transparante jeugdhulp in Haaglanden!

Solliciteren
Stuur je cv en motivatiebrief uiterlijk op 1 oktober a.s. naar hr@sbjh.nl. Voor vragen over de functie kun je contact opnemen met Kees Verhaar, 06 82605652.

Wij zoeken graag zelf onze nieuwe collega. Bureaus hoeven dus geen contact op te nemen.
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